Seminarni prace z fyziky
Mechanické vinéni

1. Jak vysvétlite, ze amplituda moiskych vin se pii priblizovani ke biehu na mél¢iné
zvétsuje?

2. Kolika sméry postupuje vinéni na rozkmitané struné housli?

3. Proc Zeleznicar pii kontrole kol vagdni stojiciho vlaku poklepava po nich kladivem?
Vysvétlete?

4. Vyska zvuku vznikajiciho pii nalévani vody do lahve se postupné méni. Jak a proc?

5. Kdyz nékdo udefi kladivem do jednoho konce dlouhé kovové tyce (zabradli, vodovodni
trubky apod.), ¢lovek stojici na jejim druhém konci uslysi tidery dva. Vysvétlete.

6. Na obrazku jsou ctyfti priklady postupného v A y B
vInéni s vyznacenymi vektory rychlosti dvou
bodi. Jedno vInéni postupuje opacnym 0 o

smérem nez ostatni. Které a proc¢?
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7. Na obrazku jsou ctyfti piiklady postupného . A , B
vInéni s vyznacenymi vektory rychlosti dvou H l/\
bodii. Které¢ vyobrazeni pfedstavuje 0 \/ >

postupné vinéni a proc?
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